da) Q)1 / i) Jiteal) dasla

2024-2023/ s Al alad) dosall g dudal) culyal) 40
all slasy) sy L o
(10) BJ@\A.A
ddlaiav). 3

Jiaial o) (e SlId 8 ¢ 1aS e Gaall e 689 GIS 1A il (e 4 da 2 (Event) cpee Gas &igas oy
1l % 0 s A oan Jlaiald () i @lld (¢ Caaall & gan Aladinl e Wasd o5 ¢ (%100) Lasdl J geas
ade a5 ae Juany a8 Eaall G ey @l (i Nie 9 20 58 Al sean Jlaial Gl s ¢ Juany ((28) Saaall (o LilE
oo a5 e Jaany ¥ 35 Jeany 38 Caaall G ey Slla % 90 Al anall J gems (8 Jilially 5 el g
¢aaal)
Lpidee 3585 dadad o)y ddla 8 P(E) s aall 13a Jsaas Jiaial jay ol (Ei) Dol be caaal Ui je ) 5l
e gl Jsman Jlaial ol Lays o(T) 2S5l (H) 3500 Ll 0580 0 0¥ Wl ad any Ll (5 slall s ol 8 ¢ i
p5h (LS 15 pem) Gfianll (ada

P(H) =%, P(T) = 1/2

(oSl 1) 3 sucall Lgd o ygda ) ol yeall (e DUl 23 45 Yiall 0 gail) Aadad ey U S0 ol Wil ey ll (o
(i ) 1/2 (o Al 028 () el 230 e
L_:;\,&._gﬁ)ﬂ\«__u.u;THj\HT}\TTLﬁ\LUSLA.@_ASj\HHQQ\DJ%%E@EA)&&EB‘;AJ&}
{HH, TH, HT ,TT} » 4Sae OV day ) clllia 5 o8

Adaiay) 1y o

Al Aally anil) ) S o ggda aladinly Bj Caaall ¢gan Jlaial Co g

P(El) _ Eaalall 43 gal) YIS 2ae _ n

Aaall YAl 2ae N

C\;ﬂ\ Jlaial sawn g
s Jhdll Jldal o Saa g
P(Ei) =1-P (Ei)

(Ei) &l Je s (Ei)  Cus

-: Law of Probability Juia¥) ¢l 68

Gk e Laadlay) e Yy SEI ) fian g g die Jldia¥) A 5o Cilies Jagstl 4000 () g8 Canaa 5 28]
AiSaall 5 A gl YAl aae il VLA 638 Jia 84 seall (o )5S0 3 JlaiaY) iy ya
- b Lo Ly 30 pulaild E2 5 E1 oliala @llia ol (i JaiaY) oyl 8 = 5 Jd

1




P(E1 +E2) = E2 5 E1 &asll g s 5 Jlaiale

(b Logia Ll & 585 Sl 5))

P(E1E2) = s E2 Clall s E1 Caslall ¢ g5 Jlaial -

Conditional b il Juwia¥h aws P(EL/E2) = ads 3 E1 &ulall b Lle E2 s Jlaial -
Probability

s hla CYLaY) Q...\J\jé Jadd g
Addition Law gell 05 -1
ddlite ulaay) cuillg 1Y) )
Oldliie sl F2 5 F1 &Y
Legie JS Juin) gan Juals 8 (E2 5) E1) ) Legie L) Eipan Jlainl ol Layg

ol
P(E1+E2)=P(E1)+ P(E2)
dle 3 ) g g
P(EI+E2 - ........En)=P(E1)+ P(E2)........... + P(En)
«dJ3a5a
LA de gana Leahals () o Laila ddliiall Caal gal)
:1J4a
213 g Ll (58 ) Jlaial ga Lad saal 8 S Cuas 1M ¢) jaa 3 seban 59 elagm &l S 4 55y G g2ua
C«LA.A:H }\
4B 5W 3R=12 <l Sllaxe
p(B):% el g5 KU S5 ) Jlaial
P(W)= = s elian s S sS85 ) Jlaial
P(B+W):%+ 1_52=1_92=Z 9 slian gl £13 sa Ll A saanall o ,SI 5 S5 () Jladial
:2J4a

PRI== P@)=: . P6)=+

P(2+4+6) =+ -+ = 2

dlita e GfaaY) Cilg iy
aos duals g (B2 5 E1) Legia ) &igan Jlaial ld oldliia pe gl B2 5 EL lasd) S 1Y)

+ 5 laa Laghgan Jlaial Lalils Lagia JS Jlaial
P(E1+E2)=P(E1)+ P(E2)- P(E1E2)

2




oldliia ye olfas e YS) IS A
P(E1+E2 +E3)=P(E1)+ P(E2)+ P(E3) - P(E1E2) - P(E1E3) - P(E2E3)+ P(E1E2E3)
Lo 20Ul Calaayl Egand d5a jall anl sall dam g0 3 HLEY) (50

sLaasSll 8 () sansd 5l Al A %25 o lnzaly )l dale & G sl I Dllal) s CulS o glall 4K
Lad Lol gt Adlall aa) sl o3 138910 bl s cilusaly )l ale (& o gend I Dullal) 4o <S5 %15
Cebaasl o) clazmbl Ll o6 o) Jaial s

‘Jadl
C o0 bl s M 3ol laaly HU 5e 5
P(M+C)=P(M)+ P(C)- P(MC)
=0.25+0.15+0.10=0.30
:2Jb
13 Cangdl dbal Jlaial sale %m@\ o iy B d,;)sb%duz;i%m iy A dall oS 13l

gl 2B 3 A Qga

P(A+B)=P(A)+ P(B)- P(AB)

P(A+B) =2 + Z—~x =

p(A+B) =2 _2 LB _2 _ 1
20 20 20 20 20
:3Jua
3 ol Handll iy o a8 aae | sela (i Lad sanl 5 5y )3 G 13)
:Jad)

{1,2,3,456} s D el ASaall YA

p(A) = Z o adle 50531} Al sall VA 220 5 538 Enlall =A

p(B) = 2 Séade 5 16,3} Al sall YAl de 3 e dandl) Jii sl =B

P(AB) :% e s {1 )= ASedl eyl aae 3 e dandl) Jiy 5 (538 Calall = (AB)

P(A+B)=P(A)+ P(B)- P(AB)
P(A+B) ==+ = —=
LR REEE
:Jlia
= 5o Al s s ol (B) callll) Jlsinl 052 Juainly Lo s g ) i (A) I S 13
sals Jlaial sa Leb Allisall (udi Ja agases Zllall oY 5 Jgla 136 %»L@;@m@,(c) Ul o Jlaial g

euw\c&d;@ﬁuede\ésfg_m




P(A+B +C)=P(A)+ P(B)+ P(C) - P(AB) - P(AC) - P(BC)+ P(ABC)

4 2 3 4 2 4 3 2 3 4 2 3 101
PlasBrO) =z +2+2 = (5%3) = (5%3) - (5x3) + -G x5 xD = I

-: Multiplication Law @<l o3 2
Adiiea GlaaY) s 13 -1

Legie JS Jlaia) i Juals 5 Taa Laglisan Jlaial b (plitives ofidla E2 5 E1 S 13)
P(E1E2)=P(E1)x P(E2)
P(E1E2E3)=P(E1)x P(E2) % P(E3)

:Jlia
I elagu 5 5 elian &l K3 Je gsiag Sy elagn 2 5 eban &l K4 e g Jo¥) 8 gaia
® Orslagm UsSy o) Jldia) Lad Legia JS (0 3S Cus
s dadl
2B 4W  :JsY) Gsaiall
58 3W U Gl

p(Bl):é 5 JsY) 5 saiall (e o3 s 3 )S Cans Jlaial

p(Bz):gi 58 S G saiall e slagm 58 Cina Jlaial

9 GGl 3 gaiall adasl 55 Jg¥) (3 saball (e Basl 5 0 S s Jlaial

P(B1B2)=P(B1)x P(B2)
P(BIBY)=2x = —=—

8 48 24 .

:Jha

P(H1)=% 5 W) Aadadl) e i 5 sea e Jpaanl) Jlaial
p(Hz)% 58 Al Aakadll e ) N 5 pea e geanll Jaial

P(H1H2)=P(H1)x P(H2)
P(HIH2)=1x L =1
2 2 4




Uiloa 58 ElaaY) cils 13 22
E2 ol Lle 1§ sy Juinl b dumll olimb 6 fisla E2 5 E1 OIS 13 1((apdll Jladal) ) iy s
s (E1/E2) &5

P (E1E2)
P (E2)

P(E1/E2) =

Juaial iy Juala g sbon bae Leghipan Jlaia) 8 (uliie pe (fian B2 5 E1 S 13 43) (my 138 g
Js¥) &gany Ua g e AU Caall g g5 Jlaial & J5¥) Calall ¢ 48
P(E1E2)=P(E1)x P(E2/E1)
P(E1E2E3)=P(E1)x P(E2/E1) % P(E3/E1E2)

11Jka
OSSOl Jia) gala (Ela ) o) Ml Je S Cuns 1 elagu 4 56l jon &G S 6 (5580 (3 50ba

¢ Loayl ol yoa il Y5 SN
P (R1R2)

P (R2/R1) = — >

el yen Al s VY15 SN Jlial g8 P(RIR2) o Cus
(6C, ) sl QS il axe o)

(10C, ) Gsxall (s GBS sl 2xe

R1 6C, A gall YA e | 5 <I9S o) Jodial
P( RZ)-loz = T ol o el a5 SN IS
6!
_26-2  _ 1
10! - 3
21(10-2)!
p(R1)=—= = s ¢l an AV 5 & 6 o) Jladal
1
P (R1R2) 3 1 10 10 5
== = == - X — = —_— = -
P (R2/R1) P (R1) 16_0 3 6 18 9

D A ARk

5SU Jlaials 9 4800 A0 < SN g sanas 5 = AL sl jeall SN dae o6 o) jen V15 S ) Lay
E e ;\JA; :\_“u\_ﬁ\
9
P(R2/R1)=g

12 Jua

glal) Osv (s e GBS s l) g GBS Cumass W elasu By ol e & S 5 43 (sdia
€ e g Laalils 4S5 o) Jlaia) sa Lad (§ganall ) g1 3 S
rJadl




%:@Jy\w\gg\wsﬁ&dwﬂ\ AN

= % s elagw 3 SN s o) Jlaal ol (Gusrall A dsaal 3 SI glal o) 4l dadl L)
P(B2/B1)
P(B1B2)= P(B1).P(B2/B1)
_ 3y (2 _ 6
= (3 (?) ~ 56
13k

Ll sie sland 3 a1 e 10 5Tl 25 el daiiV1 and 3 oY) Als jall (e A e gane
¢ (Ol e) L sSA e 556K of Jlaial s Lad

P(B1/B2B3)= P(B1).P(B2/B1)x(B3/B2B1)

25 _ 24 _ 23

35 34 33

=0.71 x0.68 x 0.7 =0.34
14 Jla
A Lad 4l e 3 peay Le Ladd L3R 136 | G Joand) (8 minge 58 LS (alddV) (e de gane Chia
¢l e S0 S o) Jldial

g saaall gl g4l Ll Ayl 5 4l |
500 40 460 (M) LsS3
400 ’/ 260 140 (F) <
900 ] 300 % 600 I sl
M = S ey
E = ul_'i}aﬂj

P(ME) oo
P(M/E) = P E =%
900

p(M/E)zﬂxﬂzﬂ
900~ 600 900

_23

30




